

《面粉合格证上竟还标有增白剂》后续

厂家仍用老合格证但已将违禁项划掉

经质检部门检测其近期生产面粉不含过氧化苯甲酰



晨报讯(记者 马珂)9月22日,家住浚县的李女士向记者反映,她在浚县购买了一袋面粉,发现生产日期为8月14日的面粉合格证上竟标有已被禁用的增白剂——过氧化苯甲酰。(详见9月25日晨报4版《面粉合格证上竟还标有增白剂》)

9月25日,浚县质监局稽查队来到该厂家仓库,对厂家近期生产的面粉随机抽样检测。10月10日,记者在浚县质监局稽查队办公室见到了检测报告。检测报

告显示被检测的面粉中并无禁用添加剂过氧化苯甲酰。

“添加过氧化苯甲酰会增加成本,而且一旦被检测出添加禁用添加剂,罚得很厉害,所以厂家一般不会添加过氧化苯甲酰。用以前的合格证可能是厂家为了节省成本,对于不符合要求的合格证、标签,质检部门会要求其整改。”质监局稽查队工作人员说,抽样检测时,发现该厂家面粉合格证上配料一项中的“过氧化苯甲酰”已被划掉了。



今天白天晴转多云,偏南风3级左右,气度14℃到25℃。早晚温差大,外出要注意添衣保暖。预计未来两天将持续这样的天气。
我市部分气象指数预报:
火险气象条件:3级,较易燃烧。
紫外线指数:3级,辐射强度中等。
雾变指数:2级,易发生轻度雾变。
人体舒适度:早晚为6级,感觉较冷;中午为3级,感觉较热。
感冒指数:2级,不易感冒,体质弱的朋友请适当防护。
行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。
更多天气资讯,请拨打12121。

买个“苹果3” 一年修两回

商家称消费者人为损坏,终因未尽告知义务免费更换主板

晨报讯(记者 李鹏)10月10日下午,拿到更换过主板的手机,淇滨区兰苑社区的张女士松了一口气,这折磨人的手机维修难题得到了圆满解决。

纳闷:没接触水,维修手机被告知主板浸液

张女士说,2011年7月28日,她花了4000多元买了一部“苹果3”手机,可使用不到3个月,手机信号开始变弱。“我将手机送到商家指定的售后站维修,修好了。”张女士说,2012年5月,这部手机又出现了与上次相同的问题。但由于工作忙,张女士直到6月底,才带着手机去售后站维修。

然而手机被送去维修店1天后,维修人员打来电话说手机主板浸液了,需要更换主板,费用1600元。张女士很纳闷,自从手机信号变差后,她一直把手机放在抽屉里,“难道手机自己会跳进

水里?”

调解:商家同意更换主板

为了修手机,张女士多次和手机销售商交涉,但商家一口咬定她的手机浸液,属人为因素,不是手机的质量问题,更换主板最少要1500元,这笔钱得张女士出。无奈之下,张女士拨打了市工商局12315热线求助。

市工商局12315的工作人员调查后没有发现手机上上次维修封口被动过的痕迹。工作人员认为,商家没有讲明有关手机修理、更换责任规定中,维修人员的责任,售后维修店没有填写让消费者确认的维修记录,在不排除消费者人为原因的情况下,商家也应承担没有及时告知的责任。

在市工商局12315工作人员的协调下,双方很快达成一致,商家免费给张女士更换新主板。

观点:消费者保存维修单很重要

市工商局12315的工作人员告诉记者,目前,消费投诉多集中在手机上,包括信号不好,耳机接触不良,主板浸液,话费在不知情的情况下被扣,手机流量费用高,手机自动关机,手机卡捆绑消费等。

“除了到正规商店购买手机并索要相关票据和保修卡外,手机维修单上的维修记录也很关键。消费者维修手机一定要让维修人员如实记录手机的维修情况。”工作人员说,“所购手机在7日内出现性能故障,消费者有权要求退货。第8至15日内出现性能故障的有权要求换或修理。在三包有效期内出现性能故障,经两次维修仍不能正常使用的,凭有三包凭证的维修记录,有权要求更换同型号的手机。而消费者这些权利的实现,都要靠维修单记录。”

抢劫财物为上网 法网难逃终获刑

晨报讯(记者 秦颖)19岁正是上大学的年龄,而张某、郭某却因抢劫而断送了好时光。10月初,淇滨区法院审理了此案,10月11日,记者获悉,被告人张某、郭某犯抢劫罪分别被判处有期徒刑5年8个月、4年10个月,并处罚金2000元。

张某和郭某小学辍学后在家无所事事。今年8月初,俩人因无钱上网,便生抢劫的念头。为了方便作案,两人还找来一根警棍和一把强光手电。

8月13日零时许,张某、郭某携警棍

和强光手电在淇滨区某住宅小区附近,抢走被害人司某的苹果手机一部,现金6.5元,抢走王某的手提包一个,内有现金250元,中兴手机一部。

得手后,两人将苹果手机以400元的价格卖掉,将所抢现金花得一千二净。

法院审理该案认为,张某、郭某的行为已构成抢劫罪。案发后,郭某有自首情节,依法可以从轻处罚。且张某、郭某悔罪态度较好,可酌情从轻处罚,遂依照相关法律规定,做出上述判决。

前九个月机动车 闯红灯万余次

交警提醒:要把停车线当成一堵墙

晨报讯(记者 秦颖)今年前9个月,我市发生闯红灯行为万余起,平均每天30多起。10月10日上午,记者从市交警部门了解到,我市机动车闯红灯现象频发,不少事故皆因此而起。

据了解,自明年1月1日起,闯红灯等违法记分将由3分提高到6分。这就意味着如果司机闯两次红灯,他将重新考驾照。

10月9日,记者在淇滨区多个路段进行随机采访,不少人对明年将重罚闯红灯的规定表示支持,认为这能有效遏制闯红灯现象,确保他人人身安全。

“其实,开车上路你也不差那十几秒钟的时间,希望机动车驾驶员能把停车线当成一堵墙,谁再着急也不会开车‘撞墙’。如果机动车驾驶员树立红灯越线等于撞墙的意识,闯红灯的人数就会大幅减少。”一位交警对记者说。

(线索提供:张辉 汪春)

小区路上 何时不再渗污水

10月10日,读者王女士反映:鹤翔东区27号楼后的污水井基部向外渗污水,已有一段时间,却不见有人维修。渗出的污水在路面形成积水,影响居民出行,盼望这个问题能尽早得到解决。

王女士,记者把该问题反映给鹤翔社区的工作人员。工作人员答复,按责任划分,该处管道疏通不在物业服务范围内,应由该栋楼居民所在的单位及居民管理、维修。此前她已与居民所在单位的相关人员沟通,将再次督促其尽快解决。

晨报记者 夏国锋

被狗吓到摔伤能否索赔

读者刘先生反映:10月8日晚上,其父从邻居家门口经过,被对方家里的狗叫声吓到,摔倒后骨折。他想知道王某是否应赔偿其父的医疗费。

刘先生,记者帮您咨询了市法律援助中心的杜晓峰律师,他说根据我国《民法通则》有关规定,王某家的狗并未扑咬刘父,王家大门也未敞开,所以王某没有过错,刘父受惊摔倒骨折,属于自身过错,王某不用赔偿刘父。

晨报记者 李鹏

缴费银行卡如何注销

读者袁女士昨日来电:2011年,其女儿在工商银行办理了缴纳电费的银行卡。今年想注销该卡,不知该办什么手续。

袁女士,记者帮您咨询了工行95588客服人员,客户如要求注销缴费银行卡,应持卡主身份证到开户行办理销户手续即可。

晨报记者 秦颖

新中源陶瓷“全额返现” 没有炒作只有实惠

“我们拿出500万元重磅推出‘全额返现’活动,没有噱头、没有炒作,就是想让消费者得到实惠。”新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳说。

为庆祝新中源陶瓷四季青旗舰店10月28日开业,我市将有100名消费者获得0元置家的顶级优惠。从即日起,只要您到四季青家具广场的新中源旗舰店报名,交100元诚意金可抵200元货款,如果未产生购买行为,则全额退还诚意金。“全额返现”限100名客户参加,可0元购砖,3名客户组团报名,可各获得礼品一份。开业期间,还将联合厂家推出“惊暴底价,倾城回馈”的让利活动,部分产品低于出厂价销售。28

日开业当天,有世界小姐亮相表演,新中源新的老客户可领取精美礼品一份。

据介绍,新中源四季青旗舰店集国内外顶级设计师之精华,荟萃瓷砖、卫浴、石材时尚元素,打造出五星级奢华设计领地。所有产品展示都按体验式实景设计,分为瓷片展区、尚品空间展区、卫浴套餐展区、抛光砖展区、微晶石展区等,能完全满足中高端消费者的需求。

“我们不打价格战,就是‘全额返现’,让消费者得到真正的‘免单’优惠,以实际行动回报消费者对新中源陶瓷的支持,做老百姓买得起的高档瓷砖。”朱琳说。

(柯其其)

新闻服务热线

3313880

上海亚一金店 中国驰名商标 中华老字号 我的亚一 我的唯一 地址:淇滨区裕隆购物中心一楼 服务电话:13346803456